

**Naziv projekta:** Podržimo uključivo obrazovanje – gradimo sigurnu budućnost

**Nositelj projekta:** Lezbijska organizacija Rijeka „LORI“

**Partneri:**

- Dugine obitelji
- Zagreb Pride
- Norsensus Mediaforum, Norveška

**Razdoblje provedbe projekta:** 1.1.2021. – 28.2.2023.

**Ukupna vrijednost projekta:** 129.600,00 € od čega je 129.600,00 € osigurano kroz financijske podrške Islanda, Lihtenštajna i Norveške u okviru Europskog gospodarskog prostora i Norveških grantova

**Kontakt osoba za više informacija:** Janja Trkulja, [loricure@yahoo.com](mailto:loricure@yahoo.com)

**Poveznice na relevantne internetske stranice:** [www.lori.hr](http://www.lori.hr)

**Sažetak projekta:**

Područjem obrazovanja za ljudska prava LORI se aktivno bavi od 2012. godine. Do sada je provela više edukacija obrazovnih djelatnika/ica, mladih u srednjim školama te je prva LGBTIQ organizacija koja je ostvarila suradnju sa obrazovnim ustanovama.

Spolna orijentacija i rodni identitet/izražavanje osnova su diskriminacije, društvene stigmatizacije i marginalizacije u sustavu obrazovanja. U hrvatskim školama vidljivi su različiti oblici homo/bi/transfobije uz zabrinjavajuću prisutnost vršnjačkog nasilja te posljedica koje ono ostavlja na mlade i njihovo postizanje uspjeha u školovanju. Školski udžbenici doprinose stigmatizaciji istospolne orijentacije kao nečega neprirodnog, učenici/ice nemaju mogućnost dobiti objektivne informacije vezano uz rod i spolnu orijentaciju i time povećati svoje razumijevanje ravnopravnosti, a obrazovni/e djelatnici/ice nisu dovoljno upoznati/e s LGBTI tematikom kako bi kvalitetno provodili školsku edukaciju i pružili podršku LGBTI mladima. Nedostaju nacionalne politike i programi usmjereni suzbijanju homo/bi/transfobije u obrazovanju i zaštiti prava LGBTI djece i mladih.

Projekt doprinosi izgradnji kapaciteta OCD-a i obrazovnih ustanova za provedbu edukacije o ljudskim pravima LGBTI osoba i potiče međusektorsku suradnju u provedbi obrazovanja za ljudska prava. Pridonosi većoj informiranosti mladih o građanskom aktivizmu i osnaživanju mladih za društveno djelovanje. Projekt omogućuje i veći utjecaj na javne politike u obrazovanju kroz razvoj zagovaračkih resursa i kapaciteta organizacija. U prilog zagovaranju reformi provest će se analiza međunarodnih direktiva i smjernica vezano za suzbijanje homo/bi/transfobije u obrazovanju, kao i analiza udžbenika i kurikuluma, te će preporuke biti predstavljene donositeljima odluka i javnim tijelima u području obrazovanja i ljudskih prava.

**Opći cilj projekta** je ojačati demokratsku kulturu i građansku svijest kroz smanjenje homo/bi/transfobije u sustavu obrazovanja i unaprjeđenje položaja LGBTI mladih.

**Ciljne skupine** su mladi, LGBTI mladi, obrazovni/e djelatnici/ice, obrazovne ustanove, OCD-i, institucije vlasti, javni sektor i opća javnost.

**Specifični ciljevi projekta** su: 1. Izgraditi kapacitet OCD-a i obrazovnih ustanova za suzbijanje homo/bi/transfobije u obrazovanju i provedbu edukacije o ljudskim pravima LGBTI osoba, 2. Osigurati podršku i osnažiti LGBTI mlade i 3. Ojačati zagovaračku poziciju OCD-a u svrhu unaprjeđenja javnih politika i programa te efikasne zaštite djece i mladih u sustavu obrazovanja.